I. megoldas. Jeloljiik AB felez6pontjat F-fel, a B-bol induléd szogfelezs talppontjat T-vel, FT és BC metszés-
pontjat M-mel, C-nek és T-nek F-re val6 tiikorképeit pedig C’'-vel és T"-vel.

A szogfelezotétel szerint AT : TC = AB : BC = 6 : 10, ezért feltehetjik, hogy AT = 3z és TC = bux.
AT-nek az F-re valo tiikorképe BT, ezért BT' = 3z és BT’ || AT. Alkalmazhatjuk a parhuzamos szel6k tételét:
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AT AF
(Az M metszéspont — < —— miatt mindig a CB szakasz B-n tuli meghosszabbitasan van!)l (1)-b6l egyszeri
szamolassal adodik, hogy M B = 15 egység.
Berki Csaba (Székesfehérvar, Teleki B. Gimn., I. o.t.)
II. megoldas. Hasznaljuk az el6z6 megoldas jeloléseit. Menelaosz tétele szerint (lasd pl. Geometriai feladatok
gytjteménye 1., 1260. feladat)
el a—)

Ebbdl a szogfelez6tételt hasznalva azonnal megkapjuk az (1) egyenlSséget. )
Becker Johanna (Budapest, Arpad Gimn., II. o.t.)

1Legtébb versenyzonk ezt nem latta be.



